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BK35_系統報表使用說明(烘焙版)
  由於餐飲各業態差異及管理/帳務要求的不同, 葆光提供了大量的統計分析報表以求滿足客戶的多樣需求. 數百份的報表主要分為兩種類, 第一類是<通用報表>. 在系統內會以黃色的按鈕顯示, 適用於所有客戶銷售分析需求. 本文件會針對這類報表作說明, 所有的<通用報表>都可以轉存成excel 可以開啟的csv格式檔案, 可以自行依需求重組成企業需要的表格. 其它的就是<特別報表>, 這些大部份都需要特別的參數代碼設定或對應品項才能正常顯示, 在系統內會以灰色的按鈕顯示. 是屬於特殊用途的報表. 

  通用報表說明:

  1. 補印日報表(日營收統計表)[BK0301]: 

      * 日報表(TM88)/ 日報表 (A4) [** 應每日列印]
· 本表可完全掌握POS當日營收的所有數據,供會計人員製作傳票使用. 

· 當日銷售總額, 營收總額, 營收淨額, 客單價, 客數
· 各部門別營收統計資料(數量與金額)
· 班別營收資料(金額, 客數, 平均客單價) (選項)
· 時段別/銷售別營收 (選項)
· 禮券分類統計或是其他折抵項目當日小計
· 重要單品統計/退單明細/招待明細. (選項) 
· 發票彙總資料(申報用) (選項)
· 各類付款方式統計
· 生產, 轉入, 轉出, 與本日庫存等金額資料
· TM88格式為配合出單機列印的格式(寬度80mm)

      *單品訂產銷存日報表(S): 依單品及部門統計, 對訂貨->生產->銷售->庫存作稽核分析,並統計試吃/下架報廢量. 並可列出最後售出時間, 可詳細完整的掌握產銷狀況. 

2. 月營收統計表[BK0306] 

      *POS收銀月報表(A): 列出期間內每日的收款統計(依主要付款方式) 

      *營收業績月報表(B): 列出期間內每日營收額/會區分預代收及預付抵扣項, 是主要的營收彙總表.

      *烘焙訂產銷存月報表(S): 依單品及部門統計, 對訂貨->生產->銷售->庫存作稽核分析,並統計試吃/下架報廢量. *本表應每月列印, 作為生產績效之參考. 
  3. 銷售分類統計[BK0309]:

      *2欄式銷售統計表: 本表可詳列出期間每個單品的銷售數量/金額, 是主要的單品分類統計表, (*本表不統計折價/抵扣品項).

      *帳單折扣分析: 在[折價/支出]頁面下, 本表可針對有折扣的交易作詳列, 以便管理人員檢查收銀人員是否有不正常的折扣作業. 

      *單品日統計(A4)/單品日統計(TM88): 在[單品統計]頁面下, 可依所選擇的單品來統計期間內的銷售數量, 並分日顯示, *很適合新品推出時的分析使用.
      *單品時段分析: 在[時段別]頁面下, 可依所選擇的單品來統計期間內的銷售數量, 並分日/分時段顯示, 是關於單品最詳細的銷售分析, 適合新品推出時的分析使用.

4. 時段分析表[BK0302] 

      *週時段分析表(A4)/ 週時段分析表(TM88): 列出期間內每日,每個時段的客數及營收額,  *本表應每週列印, 門市主管可據此調整人力配置. 
      *5日營業分析: 在[5日時段查詢]頁面, 針對每日各時段的營業狀況, 列出昨日/前日/上週同日/及前週同日來作比較分析.

5. 銷售排行表[BK0303]

      *銷售排行表(A4)/ 銷售排行表(TM88): 依數量或金額統計最暢銷的單品順序列出,  *本表應每週列印(前10-20名), 作為服務人員對客戶的建議參考. 
      *月排行比較分析: 同時列出本月及上月的排行資料比較, 本表以金額為主會區分3個區間, 先列出對營收貢獻佔30%的熱門商品, 再列出30%-70%及70%後的商品, *本表應每月印出, 是管理階層掌握客戶喜好變化及調整商品的最佳參考依據.
6. 訂單彙總表(依交期)[BHQ0611]

      *訂單彙總表: 依指定日期/交貨時間統記客戶訂單的各單品數量及金額, 為製作/出貨部門提供生產備料參考. 
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